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Σχετικά με την παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυρ. Βελόπουλος, για τα θέματα 
της αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, σας πληροφορούμε τα εξής:

Αναφορικά με το ζήτημα που τίθεται για τον χαρακτηρισμό του συνόλου της επαρχίας Ελασσόνας ως 
ορεινής περιοχής, καθώς και για τη χορήγηση ενισχύσεων για τον μικρό κλήρο (βοσκοτοπικά και 
αροτριαίες εκτάσεις) ιδιαίτερα στις ορεινές περιοχές του Δήμου, επισημαίνεται ότι η εξισωτική 
αποζημίωση αποτελεί σημαντικό εργαλείο στήριξης του αγροκτηνοτροφικού πληθυσμού σε περιοχές 
με φυσικά μειονεκτήματα ή περιορισμούς, συμβάλλοντας στη βιωσιμότητα της υπαίθρου, στη 
διατήρηση της αγροτικής δραστηριότητας και στην αποτροπή της ερημοποίησης.
Η κατανομή των περιοχών επιλεξιμότητας για την εξισωτική αποζημίωση πραγματοποιείται με βάση 
αυστηρά κριτήρια που έχουν καθοριστεί στο πλαίσιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ), όπως 
αυτά προβλέπονται από την ενωσιακή νομοθεσία και τις σχετικές επιστημονικές μεθοδολογίες της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο ορεινός χαρακτήρας γεωργικών εκμεταλλεύσεων που δηλώνονται στο πλαίσιο της ΕΑΕ 2023, 
προσδιορίζεται σε επίπεδο Τοπικής Κοινότητας κατ’ εφαρμογή:
• του άρθρου 71 §2 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 2115/2021 σχετικά με τη θέσπιση κανόνων για τη 
στήριξη των στρατηγικών σχεδίων που πρέπει να καταρτίζονται από τα κράτη μέλη στο πλαίσιο της 
κοινής γεωργικής πολιτικής (στρατηγικά σχέδια για την ΚΓΠ) και να χρηματοδοτούνται από το 
Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Εγγυήσεων (ΕΓΤΕ) και το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ) και την κατάργηση των Κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1305/2013 και (ΕΕ) αριθ. 1307/2013
• του άρθρου 32 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1305/2013 για τη στήριξη της αγροτικής ανάπτυξης 
από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ) και την κατάργηση του Κανονισμού 
(ΕΚ) αριθ. 1698/2005 του Συμβουλίου,
• της Οδηγίας 85/148/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 29ης Ιανουαρίου 1985 για την τροποποίηση της 
οδηγίας 81/645/ΕΟΚ περί του κοινοτικού καταλόγου των μειονεκτικών γεωργικών περιοχών κατά την 
έννοια της οδηγίας 75/268/ΕΟΚ (Ελλάδα).

Συνεπώς, οι ορεινές τοπικές κοινότητες και οι αντίστοιχοι οικισμοί έχουν προκαθορισθεί βάσει της 
ενωσιακής νομοθεσίας, ενώ οι περιοχές με φυσικά και ειδικά μειονεκτήματα έχουν καθορισθεί από 
τη χώρα μας έπειτα από εκτενή μελέτη. Συγκεκριμένα, για να οριοθετηθεί μία περιοχή ως υποκείμενη 
σε φυσικούς περιορισμούς, θα πρέπει, με βάση τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1305/2013 και τις 
κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, να συντρέχουν, σωρευτικά, οι παρακάτω προϋποθέσεις:
• η περιοχή να υπόκειται σε κάποιον από τους βιοφυσικούς περιορισμούς που απαριθμούνται στο 
Παράρτημα ΙΙΙ του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1305/2013·και
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• οι εν λόγω περιορισμοί να μην έχουν ξεπεραστεί είτε με επενδύσεις είτε με κατάλληλη 
προσαρμογή της γεωργικής δραστηριότητας.
Οι κατάλογοι περιοχών της Ελλάδας με φυσικά μειονεκτήματα και ειδικά μειονεκτήματα είναι 
δημοσιευμένοι στα: 
- http://agrotikianaptixi.gr/sites/default/files/parartima_meionektikes_periohes.pdf
- http://agrotikianaptixi.gr/sites/default/files/parartima_periohes_me_eidika_meionektimata.pdf.

Ο χαρακτηρισμός των Τοπικών Κοινοτήτων ως ορεινών ή μειονεκτικών έχει διαμορφωθεί βάσει των 
ισχυουσών διαδικασιών και των προβλέψεων της ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας, με στόχο την 
αντικειμενική και δίκαιη κατανομή των ενισχύσεων προς τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις που 
αντιμετωπίζουν πραγματικούς περιορισμούς.
Στο πλαίσιο αυτό, κάθε αίτημα ή πρόταση αναθεώρησης ή επικαιροποίησης του χαρακτηρισμού 
συγκεκριμένων περιοχών, όπως στην περίπτωση της επαρχίας Ελασσόνας, αξιολογείται με βάση τις 
διαδικασίες που προβλέπονται και απαιτεί την τεκμηρίωση των σχετικών δεδομένων και τη 
διαβίβασή τους στα αρμόδια ευρωπαϊκά όργανα, σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο που διέπει την 
Κοινή Αγροτική Πολιτική.

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι, σύμφωνα με το εγκεκριμένο Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής 2023-2027 (ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027) της χώρας μας, οι συνδεδεμένες ενισχύσεις για το βόειο 
κρέας χορηγούνται μέσω τριών διαφορετικών Μέτρων Παρέμβασης (Μέτρο Α, Β και Γ) και αφορούν 
γεωργικές εκμεταλλεύσεις ενεργών γεωργών, σύμφωνα με τον ορισμό που περιγράφεται στο εν λόγω 
Στρατηγικό Σχέδιο. Ως προς τις προϋποθέσεις επιλεξιμότητας και τις υποχρεώσεις των δικαιούχων, 
αναφέρονται ενδεικτικά τα εξής:
• Μέτρο Α: Συνδεδεμένη Ενίσχυση Βοείου Κρέατος ανά επιλέξιμο ζώο (θηλυκό ζώο που έχει 
γεννήσει στο έτος ενίσχυσης) 
• Μέτρο Β: Συνδεδεμένη Ενίσχυση Βοείου Κρέατος ανά επιλέξιμο ζώο (θηλυκά και αρσενικά ζώα 
ηλικίας 11-12 μηνών) 
• Μέτρο Γ: Συνδεδεμένη Ενίσχυση Βοείου Κρέατος ανά επιλέξιμο ζώο (αρσενικά και θηλυκά ζώα, 
για σφαγή σε ηλικία 13-24 μηνών) 
Ο συνολικός προϋπολογισμός για τα έτη 2023 έως 2027 για το Μέτρο Α ανέρχεται σε 113.400.000€, 
για το Μέτρο Β σε 8.853.000€ και για το Μέτρο Γ σε 109.625.000€, σύμφωνα με το ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, 
όπως κάθε φορά ισχύει.

Σύμφωνα με το ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, η εφαρμογή των συνδεδεμένων ενισχύσεων στο βόειο κρέας 
κρίνεται ότι θα συμβάλλει: 
α) στον περιορισμό του ελλείμματος του επιπέδου διατροφικής και επισιτιστικής ασφάλειας της 
χώρας (Food and Nutrition Security) σε βόειο κρέας,
β) στην αναστροφή της φθίνουσας πορείας ενός στρατηγικού κλάδου της ελληνικής κτηνοτροφίας, 
γ) στη διατήρηση και δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης σε αρκετές περιοχές της ελληνικής 
υπαίθρου και
δ) στη δημιουργία πολλαπλασιαστικών αποτελεσμάτων στις τοπικές οικονομίες των εν λόγω 
περιοχών, τη συνακόλουθη δημιουργία εισοδήματος και άρα τη δυνατότητα πρόσβασης του τοπικού 
πληθυσμού σε ποιοτικό βόειο κρέας, η οποία είναι μία από τις βασικές διαστάσεις της διατροφικής 
και επισιτιστικής ασφάλειας.

Οι διατάξεις της υπ’ αριθμ. 246/153250 (B΄3477/24-05-2023) απόφασης του Υπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων «Λεπτομέρειες εφαρμογής της παρέμβασης Π1-32.3 - Στήριξη Συνδεδεμένου 
Εισοδήματος - Ζωική Παραγωγή και ειδικότερα των Μέτρων για τη χορήγηση συνδεδεμένης ενίσχυσης 
στον τομέα του βοείου κρέατος, βάσει του εγκεκριμένου Στρατηγικού Σχεδίου της Ελλάδας για την 
ΚΑΠ 2023-2027», όπως τροποποιήθηκε από την υπ΄ αριθμ. 255/210132/17-7-2024 (Β΄4449/30-7-
2024) ΥΑ και ισχύει, αποτελούν την εναρμόνιση του εγκεκριμένου ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 στο εθνικό 
δίκαιο.
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Η συνδεδεμένη ενίσχυση χορηγείται αποκλειστικά σε συγκεκριμένες μορφές γεωργικής 
δραστηριότητας, ώστε να αντιμετωπίσουν τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, βελτιώνοντας την 
ανταγωνιστικότητα, τη βιωσιμότητα ή την ποιότητα. Σε κάθε περίπτωση, η χορήγηση συνδεδεμένων 
ενισχύσεων πρέπει να συμβαδίζει με τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας. Επίσης, οι συνδεδεμένες 
ενισχύσεις μπορούν να λειτουργήσουν συμπληρωματικά με άλλες παρεμβάσεις, όπως είναι η παροχή 
της βασικής ενίσχυσης, οι επενδυτικές ενισχύσεις ή η παροχή εκπαίδευσης και κυρίως στοχευμένων 
γεωργικών συμβουλών στους γεωργούς. Σκοπός είναι η παροχή των συνδεδεμένων ενισχύσεων, σε 
συνδυασμό με την παροχή εκπαίδευσης και συμβουλευτικής υποστήριξης, να συμβάλει 
ποικιλοτρόπως στην επίτευξη του στόχου της βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας, της ποιότητας και 
της βιωσιμότητας.

Επιπλέον, ο συνολικός προϋπολογισμός, βάσει του εγκεκριμένου ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, για τον κλάδο 
της βοοτροφίας, αυξήθηκε σημαντικά, ανερχόμενος σε 46,4 εκ. €/έτος. Η στόχευση είναι ακριβώς η 
ενίσχυση των βοοτρόφων με κατεύθυνση την κρεοπαραγωγή, χωρίς να παραμελείται και ο κλάδος 
της γαλακτοπαραγωγού αγελαδοτροφίας. 

Εάν και τα Μέτρα Παρέμβασης Β και Γ αφορούν στα μοσχάρια που σφάζονται, το συνολικό ποσό, 
όμως, ανά τοκετό είναι σημαντικά μεγαλύτερο σε σχέση με την προηγούμενη ΚΑΠ 2014-2022, καθώς 
οι κτηνοτρόφοι ενισχύονται τόσο για τη μητέρα, όταν γεννήσει, όσο και για το μοσχάρι, όταν σφαχθεί. 
Με αυτόν τον τρόπο, επιδιώκεται να είναι πιο άμεση και ξεκάθαρη η ενίσχυση για την παραγωγή 
βόειου κρέατος, καταλήγοντας σε αύξησή της. 

Όσον αφορά στη στήριξη των παραγωγών σύμφωνα με τους Κοινοτικούς Κανονισμούς, οι 
περιπτώσεις κατά παρέκκλιση χορήγησης εθνικής ενίσχυσης που επιτρέπεται από τις ενωσιακές 
διατάξεις, εξετάζονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΥΠΑΑΤ στη βάση προσκομιζόμενων στοιχείων 
από τους ενδιαφερομένους, ώστε να ληφθούν, εάν απαιτείται, μέτρα.

Πλέον των ανωτέρω, πρέπει να επισημανθεί ότι το ΥΠΑΑΤ στηρίζει και προωθεί την άσκηση πολιτικής 
στον τομέα των οπωροκηπευτικών και των καλλιεργειών αμυγδάλων και καρυδιών μέσω των 
Οργανώσεων Παραγωγών, με στόχους τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας του τομέα, της 
ελκυστικότητας των Οργανώσεων Παραγωγών και του ειδικού στόχου της διατήρησης και 
προστασίας του περιβάλλοντος. Οι Οργανώσεις Παραγωγών, μέσα από τα επιχειρησιακά τους 
προγράμματα, μπορούν να υλοποιούν δράσεις που αφορούν στην προώθηση και βελτίωση εμπορίας 
των προϊόντων τους, στην απόσυρση προϊόντων από την αγορά μέσω της δωρεάν διανομής, όπως και 
σε περιβαλλοντικές δράσεις (ολοκληρωμένη διαχείριση καλλιέργειας, καταπολέμηση ασθενειών με 
φιλοπεριβαλλοντικά μέσα κ.λπ.), αλλά και στην αναδιάρθρωση καλλιεργειών, σύμφωνα με τους 
Κανονισμούς (ΕΕ) αριθ. 1308/2013, 891/2017, 892/2017 και 2021/2115, καθώς και την υπ’ αριθμ. 
1400/395263/22-12-2023 (Β΄7430/29-12-2023) απόφαση του Υπουργού και Υφυπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, όπως ισχύουν.

Στη νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική 2023-2027 (ΚΑΠ 2023-2027) και στο Στρατηγικό Σχέδιο (ΣΣ) που 
υλοποιείται, στις τομεακές παρεμβάσεις των οπωροκηπευτικών, οι Οργανώσεις Παραγωγών, μέσω 
των επιχειρησιακών τους προγραμμάτων, περιλαμβάνουν υποχρεωτικά σε ποσοστό 2%, δράσεις που 
έχουν στόχο την έρευνα περί των βιώσιμων μεθόδων παραγωγής και ανάπτυξή τους, 
συμπεριλαμβανομένων της ανθεκτικότητας έναντι των επιβλαβών οργανισμών και των ζωονόσων και 
του μετριασμού της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής σε αυτήν, των καινοτόμων πρακτικών 
και των τεχνικών παραγωγής, που ενισχύουν την οικονομική ανταγωνιστικότητα και δίνουν ώθηση 
στην ανάπτυξη αγορών.
Ενημερωτικά, αναφέρεται ότι: 
➢ σύμφωνα με το Εθνικό Μητρώο Αγροτικών Συνεταιρισμών και άλλων Συλλογικών Φορέων (ΕΜΑΣ 
2024), στην Περιφερειακή Ενότητα (Π.Ε.) Λάρισας υπάρχουν 5 Οργανώσεις Παραγωγών 
αναγνωρισμένες με αμύγδαλα και καρύδια:



- 4 -

➢ σύμφωνα με τα στοιχεία ΟΣΔΕ (2024) του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών 
Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) για τα αμύγδαλα και τα καρύδια, 
υπάρχουν τα κάτωθι στοιχεία ως προς την καλλιεργούμενη έκταση και τον αριθμό των παραγωγών 
στην Π.Ε. Λάρισας:

ΑΚΡΟΔΡΥΑ (ΚΑΡΠΟΙ ΜΕ ΚΕΛΥΦΟΣ) ΈΚΤΑΣΗ (ha) ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ (ΠΛΗΘΟΣ ΑΦΜ)
Αμύγδαλα 6439,05 6271
Καρύδια 2499,83 2101

Όσον αφορά στη θεραπεία και στον εμβολιασμό για την αντιμετώπιση της Ευλογιάς και της Πανώλης 
των Μικρών Μηρυκαστικών, σημειώνεται ότι:
• Στην Πανώλη η επιζωοτία αντιμετωπίστηκε με επιτυχία και με την εφαρμογή του προγράμματος 
εκρίζωσης.
• Η θεραπευτική αγωγή δεν ενδείκνυται για καμία από τις δύο, καθώς πρόκειται για νόσους 
υποχρεωτικής δήλωσης, με υψηλή νοσηρότητα και θνησιμότητα και σοβαρές απώλειες στην 
παραγωγή.  
• Ο εμβολιασμός δεν μπορεί να επιλεγεί ως μέρος της στρατηγικής αντιμετώπισης της επιζωοτίας 
της Ευλογιάς, για τους εξής λόγους:
✓ Θα υπάρξουν αρνητικές συνέπειες στη διατήρηση του "ελεύθερου καθεστώτος" της χώρας, με 
μεγάλο αντίκτυπο στις εξαγωγές. 
✓ Θα υπάρξουν περιορισμοί στις εξαγωγές για τα προϊόντα των προβάτων (π.χ., ζωντανά ζώα, 
κρέας, γάλα, μαλλί), κυρίως από τρίτες χώρες, οι οποίες δεν επιτρέπουν την εισαγωγή προϊόντων 
από χώρες με εστίες Ευλογιάς ή που εφαρμόζουν τον εμβολιασμό και δεν αποδέχονται την αρχή 
της περιφερειοποίησης (όπως συμβαίνει στην Ευρωπαϊκή Ένωση).
✓ Η απώλεια του καθεστώτος της χώρας ως απαλλαγμένης από Ευλογιά δεν είναι προσωρινή και 
για την επαναφορά του απαιτείται μεγάλο διάστημα, καθώς η χώρα θα πρέπει να αποδείξει με 
εντατική επιτήρηση ότι δεν κυκλοφορούν αντισώματα του ιού στην επικράτειά της. 
✓ Τα διαθέσιμα εμβόλια για την Ευλογιά δεν είναι ιχνηθετικά και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
η διαγνωστική δοκιμή DIVA (Differentiating Infected from Vaccinated Animals). Συνεπώς, όταν 
πραγματοποιούνται ορολογικές δοκιμές, δεν είναι δυνατή η διαφοροποίηση των ζώων που έχουν 
νοσήσει από αυτά που έχουν εμβολιαστεί. 
✓ Ο εμβολιασμός δεν συνεπάγεται παύση όλων των υπόλοιπων ενεργειών. Παράλληλα με τον 
εμβολιασμό θα πρέπει να εφαρμόζονται και τα μέτρα για την εκρίζωση του νοσήματος που 
θεωρείται ο κατ’ επιλογή τρόπος απαλλαγής από τη νόσο (θανατώσεις, υγειονομική ταφή ζώων, 
καθαρισμοί-απολυμάνσεις, συστηματική επιτήρηση στις Ζώνες Προστασίας και Επιτήρησης, 
δειγματοληψίες και εργαστηριακές εξετάσεις, περιορισμοί στην κίνηση των ζώων κ.λπ.).
✓ Προκειμένου να θεωρηθεί επιτυχής ο εμβολιασμός, θα πρέπει να εμβολιαστεί τουλάχιστον το 
75% του πληθυσμού αιγοπροβάτων που έχει επιλεγεί για εμβολιασμό, το οποίο θα απαιτήσει 
επιπλέον ανθρώπινους πόρους.

Ως προς τα θέματα που θίγονται στην Ερώτηση 5191/8-5-2025 και άπτονται των αρμοδιοτήτων του 
Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.), διαβιβάζουμε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5904/15-
5-2025 σχετικό έγγραφο του εν λόγω Οργανισμού.
Περαιτέρω, σχετικά με τις προσλήψεις τακτικού προσωπικού στον Οργανισμό Ελληνικών Γεωργικών 
Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.), αναφέρεται ότι, στο πλαίσιο των ετήσιων προγραμματισμών προσλήψεων 
προσωπικού για τα έτη 2022, 2023, 2024 και 2025, κατόπιν σχετικών αιτημάτων του εν λόγω 
Οργανισμού, τα οποία υποβλήθηκαν μέσω της ειδικής εφαρμογής που τηρείται από το Υπουργείο 
Εσωτερικών, εγκρίθηκαν:
1. Με την υπ΄αρ. 50/4-11-2021 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, η πρόσληψη στον ΕΛ.Γ.Α. 
συνολικά δέκα (10) ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου 
χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) και συγκεκριμένα: 9 ΠΕ1 Γεωπόνων και 1 ΠΕ4 Διοικητικών-Οικονομικών.
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2. Με την υπ΄αρ. 31/27-9-2022 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, η πρόσληψη στον ΕΛ.Γ.Α. 
συνολικά τριάντα εννέα (39) ατόμων διαφόρων ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
αορίστου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) και συγκεκριμένα: 31 ΠΕ1 Γεωπόνων, 7 ΠΕ2 Κτηνιάτρων και 1 ΠΕ4 
Διοικητικών-Οικονομικών. 
3. Με την υπ΄ αρ. 26/31-10-2023 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, η πρόσληψη στον ΕΛ.Γ.Α. 
συνολικά έντεκα (11) ατόμων διαφόρων κλάδων/ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
αορίστου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) και συγκεκριμένα: 3 ΠΕ Γεωτεχνικών/ΠΕ Γεωπόνων, 1 ΠΕ Γεωτεχνικών/ΠΕ 
Κτηνιάτρων, 1 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού/ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, 2 ΠΕ Περιβάλλοντος/ΠΕ 
Μετεωρολόγων, 1 ΤΕ Πληροφορικής/ΤΕ Πληροφορικής (SOFTWARE ή HARDWARE) και 3 ΤΕ 
Διοικητικού-Λογιστικού/ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού.
4. Με την υπ΄αρ. 51/30-9-2024 Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου, η πρόσληψη στον ΕΛ.Γ.Α. 
συνολικά σαράντα πέντε (45) ατόμων διαφόρων κλάδων/ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου αορίστου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) και συγκεκριμένα: 24 ΠΕ Γεωτεχνικών/ΠΕ Γεωπόνων, 4 ΠΕ 
Γεωτεχνικών/ΠΕ Κτηνιάτρων, 2 ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού/ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, 5 ΠΕ 
Περιβάλλοντος/ΠΕ Μετεωρολόγων, 2 ΠΕ Πληροφορικής/ΠΕ Πληροφορικής (SOFTWARE-HARDWARE), 
4 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού/ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, 2 ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού/ΔΕ Διοικητικού 
Λογιστικού, 1 ΔΕ Οδηγών/ΔΕ Οδηγών και 1 ΥΕ Επιμελητών-Κλητήρων/ΥΕ Επιμελητών.
Με τις ανωτέρω πράξεις του Υπουργικού Συμβουλίου, έχει εγκριθεί η πρόσληψη στον ΕΛ.Γ.Α. 
συνολικά εκατόν πέντε (105) ατόμων διαφόρων κατηγοριών/κλάδων-ειδικοτήτων.

Τέλος, αρμόδια να απαντήσουν για τα θέματα που τα αφορούν, είναι τα Υπουργεία Περιβάλλοντος & 
Ενέργειας, Εσωτερικών και Μετανάστευσης & Ασύλου, προς τα οποία διαβιβάζονται ηλεκτρονικά η 
εν λόγω Ερώτηση με το παρόν έγγραφο.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

    
                                                                                                                      ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΕΛΛΑΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ:
Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5904/15-5-2025 έγγραφο του ΕΛ.Γ.Α.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας (με ηλεκτρονική διαβίβαση)
    Γραφείο κ. Υπουργού
2. Υπουργείο Εσωτερικών (με ηλεκτρονική διαβίβαση)
    Γραφείο κ. Υπουργού
3. Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου (με ηλεκτρονική διαβίβαση)
    Γραφείο κ. Υπουργού
4. Βουλευτή κ. Κυρ. Βελόπουλο

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:  
- Γραφείο Υπουργού
- Γραφεία Υφυπουργών
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
- Υπηρεσία Συντονισμού
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